

Политика конфиденциальности

Данная информация о Политике конфиденциальности (далее – Политика конфиденциальности) определяет условия и цели сбора, хранения, защиты, обработки и распространения информации о пользователях веб-сайта компании ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ». Политика конфиденциальности определяет, какую информацию личного характера о пользователях сайта получает и/или собирает компания ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ», а также меры, принимаемые компанией ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ» для обеспечения безопасности информации.

Сбор личной информации о пользователях сайта

К личной информации о пользователях сайта относятся:

а) стандартные данные, автоматически получаемые http-сервером при доступе к Интернет-ресурсу <http://www.lightcomponents.ru> (ip-адрес хоста, адрес запрошенного ресурса, время, тип и информация о программе просмотра, пославшей запрос ресурса, вид операционной системы пользователя, адрес страницы, с которой был осуществлен переход на запрошенный ресурс);

б) данные электронных форм, заполняемых при регистрации на соответствующих страницах (профили пользователей, включая имена пользователей, логины, пароли, адреса электронной почты и пр.) и направляемых пользователями сайта на адрес компании ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ»;

в) информация, содержащаяся в файлах cookies.

Все отношения, связанные со сбором, хранением, защитой, обработкой и распространением информации о пользователях сайта, являющейся предметом настоящей Политики конфиденциальности, регулируются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Применение к ним норм иностранного права возможно исключительно в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации и только в отношении положений, имеющих силу на территории Российской Федерации.

Компания ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ» оставляет за собой право определять дополнительные условия и порядок сбора, хранения, защиты, обработки и распространения информации о пользователях сайта в иных публичных документах и сервисах сайта.

Цели сбора информации и обработки персональных данных пользователей сайта

Компания ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ» обрабатывает личную информацию пользователей в следующих целях:

- сбор информации о потенциальных клиентах компании ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ», их заинтересованности в тех или иных решениях компании ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ»;
- для предоставления продуктов и услуг;
- для разработки новых и совершенствования имеющихся услуг;
- для связи с пользователями с целью оказания услуг;
- отправка сообщений по электронной почте и писем.

Хранение и защита информации о пользователях сайта

Вся собранная, хранящаяся и обработанная на сайте компании ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ» личная информация о пользователях сайта считается информацией ограниченного доступа, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Предоставленная пользователями информация не передается третьим лицам, организациям и используется только для целей, с которыми она была собрана. Если компании ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ» потребуется использовать эту информацию в каких-либо целях, отличающихся от целей, ради которых она была собрана, компания ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ» предварительно запросит разрешение конкретного пользователя.

Компания ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ» предпринимает все разумные меры по защите личной информации о пользователях от уничтожения, искажения или разглашения.

Доступ к личной информации о пользователях имеют:

- лица, права и обязанности которых по доступу к соответствующей информации установлены законодательством Российской Федерации;
- сотрудники компании ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ», которым необходим доступ для выполнения работ и оказания услуг в полном объеме;
- лица и организации, осуществляющие поддержку сервисов на сайте компании ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ», в объеме, необходимом для осуществления такой поддержки.

Использование личной информации о пользователях сайта в файлах cookies

Сервисы на сайте <http://www.lightcomponents.ru> используют файлы cookies для поддержки функционирования сервисов, требующих использование cookies, а также для определения уникального идентификатора доступа пользователя к сервисам и персональным данным на сайте <http://www.lightcomponents.ru>.

Путем настройки программного обеспечения пользователь сайта получает возможность запретить использование cookies на своем компьютере, однако в ряде случаев это может привести к частичной или полной потере функциональности сервисов сайта.

Обработка персональных данных

Настоящим Вы даете согласие на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации, обработку Ваших персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу третьим лицам, передачу на территории любых иностранных государств, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

В случае отсутствия согласия ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ» может использовать ваши персональные данные только для установления контактов с Вами по телефону.

Настоящее согласие действует со дня его выражения в электронной форме выше до дня получения отзыва согласия ООО «СПЕКТРУМ ЛАЙТ» в электронной или письменной форме.